BapiagT Nol

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [In(42? + 1)dux; 22° + 62° + Tw + 2

B dx;
®) f x(z+ 1)3
3 -
(6) f x—2d1’; V 1+ 3 x2d
(2 + 1) @ 7 —d=
™2 (14 cos ) dr ™4 Gsin gz
. O0YnCIUTH BU3HAYCHI IHTEIPAIH: a ; — dx.
P )‘()[1+cosx+sinx )0f30052x—4
C o .. 1 s s
. O6uncnuty mwiomi ¢iryp, oOMexeHux niHisMu: a) y = —;y = 0j2z = —j0 = ——. 0) r =
14 coszx 2 2
> sin ; r = ) sin
OOYHUCIIUTH TOBKHUHY JIyTH KPUBOI, 3aJ1aHOT PIBHAHHAMU { T = 4(cost +1sint), t<2m
' ’ =5(sint —tcost),
22 g2
. O6uucnuty 00’eM Tija, 0OMEKEHOTO TTOBEPXHIMHU 9 + T 22=1;2=0; 2= 3.

. O6uuciuTy 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH o0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (QYHKIIH, HaB-
kouo Bici Ox. y = xe®;y = 0,z = 1.

. Hocnigut Ha aGCOIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIH:

@ Jffoo dz
a) | ——
0 Vrlnx+1

1 cosz~!-dx
©) J
0

1 I\3/2
2 <— + sin—)
T x




BapiaaT No?Z

1. 3HaliTH HEBU3HAUYEHI IHTETPAIIU:

(@ [ 2—9:13) e 3% dx; s 5 5)\°
:13 n $ (r) f (1 + ;p2> "
® ] vl 1 4 a?\/x '

23 — 622 + 102 — 10
1) (@ —2)

®) [

dzx;

w/2 .d arctg 3 41t -5
2. OGuucnuTi BU3HadYeHi interpanu: a) [ Lﬂ;g; ) S - =7 2
2 arcta(1/2) (1 —cosx) /4 1 —sin2z +4cos*z

3. O6uucnuTa ot ¢iryp, oomexenux minismu: a) y = V4 — 22,y = 0,0 = 0,2 = 1.6) r = 2cosp;r =
2\/§singp (nggg).

4. O64MCcANTH TOBXKUHY JyTU KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMHU

r=2,5(t—sint), T
—<t<.
{ y=2,5(1—cost), Q\t\ﬂ
22 2
5. O6uucauTu 00’eM Tia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMU 31 =+ o5~ 2=12=02=2.

6. O6uncnuTu 00’€M Tina, yTBOpEeHOro npu obepTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikamu BKazaHUX (QyHKLIN, HaB-

koo Bici Oy.y =+vor — L,y =0y = 1,2 =0,5.
7. Hocaiautu Ha aOCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETpaJIu:
dz
a
(a) f T

x3dx
© !\/(90—3)(5—@.




BapiaaT No3

. 3HAWTH HEBM3HAYCHI IHTETpaJIH:

(@) [ (3z —2)cosbz - du; 223 + 622 + 5x
@ | i
(x4+2)(x+1)

5 . 4
4arctgx—xd @ [ % (14 V/x) d
2578 g Yy 7 7
14 a2 ’ v a3
2 arctg 2 dz ‘ w/4 (2 . tgl') dr

. O0uucnUTH BU3HAYEHI IHTETpaIM: a) f - - ; 0)
7o sinz (1+sinz)

€,

x.

ON)

(2/v5) (3cosa + sinz)?’

— arcsin
. OGuuciuTy rwionti Giryp, oOMexeHux JiHiaMu: a) y = (z — 1)2 2 =12 —1.6)r = 3sinp; r = 5sin .
. O0YMCIUTH TOBKUHY JIyTH KPUBOT, 33]JaHOT PIBHAHHIMH

{ x =8 (cost + tsint), 0t

y = 8(sint —tcost),

NE

2
. T
. O6uucnutu 00’eM Tiza, 0OOMEKEHOT0 TOBEPXHAMHU T +y?—22=12=0;2=3.

. O6uucnutu 06’eM Tina, yTBOPEHOTo mpu oOepTaHHi Pirypu, ooOMexeHoi rpadikaMu BKkazaHuX (YHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy.y =22 — 22+ 1; 2 = 2; y = 0.

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTEIPAJIH:

T arctg (x — 1)

@ [ dz;
0 3 (.I' . 1)4
w/2 d

©) [ ——

o 14 5sin*z’



BapiauT No4

. 3HAWTH HEBU3HAYEHI IHTETpaIU:

(a) f(\/_—8x) sin 3z - dz; ®) f2x3_6x2—|—7x—34 v
(x—=2)(x—1)

3 4 2
© [T o gV,
1+ 2?2 T Vad
0 -d ™A (T+3tgx) - d
. OGuncnuTH BU3HadeHi iHTerpam: a) [ Sk x' ; 0) ( *3gr) x?‘
_sp3 L+ cosw —sinw 0 (sinx +2cosx)
1

exr
. ObuncuTy wiomi Giryp, ooMexeHux miHissMu: a) y = —;y = 0; v = 2; 2 = 1.6) r = 2sin 4.
x

. OGuucnUTH TOBXUHY yTU KPUBOI, 33 JaHOT PIBHAHHAMU

r = 3(c.ost—|—tsmt), o<t<™.
y =3 (sint — tcost), 3
. O6uucnutu 00’eM Tija, 0OMEKEHOT0 MOBEPXHAMHU
22 42 52
—+ = —— =—-1;2=20 (220).
9 25 100 ( )

. O6uuciuTy 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH oO0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (QYHKIIH, HaB-
.. 2
xono Bici Oz. 2% + (y — 2)” = 1.

. Hocnigut Ha aGCOIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIIH:

+o0 Y - .
(@) lfm (y € R);
2
(6)f1 x?dx _
0 3(1_1_2)5



BapiauT Nob

. 3HaWTH HEBU3HAYCHI IHTETPAIH:

€,

(@) [(4—3x)e*du; ® [ 23 + 622 + 13z —i; 9
(x4+1)(x+2)
V1+ .z
(@fwr (r)f—x%c3 da
/4 d /3 te?x - do

. 06 eni inTerpa: 0 ) T S e an
YUCJIMTU BU3HAYCH1 IHTCTpaJIn a) { COSI’(l"‘COSfE) ) .Of 4+3COS 2%

. OGuucuTi o (iryp, ooMexennx minismu: a) y = (x — 2)°:y = 4o — 8;6) r = 4dcos 3p; 1 = 2 (r=>2).
. OGYUCIIMTH TOBKHHY IyTH KPUBOi, 3a1aHOT PIBHAHHAMU

x =3,5(2cost — cos 2t) 7T
) ) < <_
{y:3,5(25int—sin2t), sty

. O6unciuTH 06’ €M Tina, 0GMEKEHOTO MOBEPXHAMH 2 = x2 + 5y?: 2 = 5.

. O6uncnutu 00’eM Tija, yTBOPEHOTO NMpH o0epTaHHI Pirypu, ooOMexeHoi rpadikamMu BKazaHUX (PyHKIIiH, HaB-
xono Bici Ox. y = e ™%,y = 0;20 = 0; 2 = 1.

. Hocnigutu Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIH:

toVl+ a3 +ax—1
@ [ p da;

1

2
©6) [ (x sml — T eos —) da.
0 2

2




BapiaaT Nob6

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(a) [arctg/6x —1-dux; 3 — 62+ 13z — 7
(®) [ —d
(x+1)(x—2)

©) [ sinx — cosx d: © f\/ 1+\/—)

€,

(cosz + sinz)” et dz.
e d A9tz — 1ltgx — 22
. OGuncnuTy BU3HadeHi iHTerpam: a) | . i ; 6) f g g7 da.
2aretg(1/2) (1 + sina — cos :z:) 4—tgx

. O6uucuTu o ¢iryp, oOMexeHux MiHiaMu: a) iy = cos® x sin 2x;y = 0, <O<x 2) 0) r = 4 cos 4.

. OGuucnUTH TOBXKUHY yTU KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMU

x =3 (t — sint)
’ <t<L 2.
{ y=3(1—cost), TSIS2T

. O6uucnutu 00’eM Tija, 0OOMEKEHOT0 MOBEPXHAMHU

z? Y
=1 = " 2=0 (y=0).
27 25 < \/§’Z (y20)

. O6uuciuTy 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH oO0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (YHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy.y =2 + L,y = ;0 = 02 = 1.

. Hocnigut Ha aOCONIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPaIH:

1
+oo 2 + arcsin —

T
() 1f /i —— L da.

1/2 T 2 1
(6) E{(m) COS[[TQd:L‘y



BapiauT No/

. 3HaWTH HEBU3HAYCHI IHTETPAIH:

i cdz: 23+ 622 + 18z — 4
(@) [ (z+5)sin3z - dz; ®) [ o
1 (x —2) (x4 2)
— 41
0 J B o YLV
(Va+a) DTy
.. ™2 sing - dx aresin(2/5) (4dtgx —5) - dx
. OGuncnuty Bu3HadeHi interpam: a) [ ——————;6) [ _ .
0 (1+sinz) aa Acos?z —sin2z + 1
06 i biryp, 06 iFrisv: a) L 0 1 3.6) +
. O6uncauTu miowmi ¢Giryp, ooMexeHux minismu: a) 1 = ————:x = 0; y = 1; y = €. 6) r = cos
1 Yp WIting ) Y ¥
sin .
. O0UMCIUTH IOBKUHY AyTM KPUBOI, 3a1aHOT PIBHAHHAMU
x = (1 — 2)sint + 2t cost,
<tL 3.
{ y=(2—t*) cost + 2tsint, OStssm
2?2 2
. O6uucnuty 00’eM Tija, 0OMEKEHOTO TTOBEPXHIMHU 6 + 9 + 6 =1;2=2,z=0.

. O6uuciuty 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH o0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (QYHKIIH, HaB-
koo Bici Ox. v = JJy — 2,z = 1;y = 1.

. Hocnigut Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIH:

@ +f°° dx
a —
a2 x\/l —|—.Z'2



BapiagT No8

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [(2—4x)sin2x - dz; a — 62 + 13z — 8

B dx;
®) f x(r— 2)3
1 —coszx vi+zx
©) [—————d=; () [——F—dz
(x — sinx) x2\/x
™2 cosx-dx arecos(1/V5) tgx - do
. O0uucnIuTH BU3HAYCHI IHTETPAIIH: a) f - ; 0) — .
/3 L+ sinz —cosx o4 sin"x —5cos?x +4

1
. O6uuciuTy ot ¢iryp, oomexenux minismu: a) y = rv4 — 22y = 0, (0<x<2).6) r = 5 =+ cos .

. O0uMcIUTH TOBKUHY TyTW KPUBOI, 33JaHOT PIBHAHHAMH

x = €' (cost + sint) 3
Tt —.
{ y = €' (cost —sint), Osi< 2
22y 2
. O6uucnuty 00’eM Tija, 0OMEKEHOTO TTOBEPXHIMHU 6 + 5 + 36 =12=3;2=0.

. O6uuciuty 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH oOepTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (QYHKIIIH, HaB-
koo Bici Ox. y = bcosx;y = cosx; x = 0; x>0.

. Hocnigut Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIIH:

292 L sinx
@ [ ——5—dx;
w/2 z
dz

2
© {az\/i—Qar%-\/?




BapiagT No9

1. 3HaiiTi HEBU3HAYECHI IHTETPaJIN:

(a) [arctg/bxr —1-dx; 5 <1+\4/—>2

I+In(z—-1) q
(6) f—ldx, ) N .
203 +x + 1
® e (x+1)23 “
27/3 2,.4 Ty _ 7t
2. O6YuCIUTH BU3HAYEHI IHTETpaIu: a) f cos ¥ x 5 f ST rer z
o (l+cosz+sinx) 0 2+3tgx
3. OGuuciuTy mwiomi Giryp, obMexeHux miHisMm: a) y = 4 — 2%y = 22 — 22.6) r = V/3cosg;r =

) 7
sin ¢ <O<g0<§

4. O6uMcANTH TOBKUHY JAyTU KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMHU

1 1
x:—cost—zcos%, T ot

to i SRS
y = §sint— Zsith,

5. O6uucnuT 00’eM Tia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMU

2
—+y =1z=—F Y

27 3

6. OGuucnuTH 00’€M TiNa, yTBOPEHOTO MpH 00epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikamMu BKkazaHUX (YHKIIH, HaB-
.. 2
koso Bici Oy.y = (x — 1)";y = 1.

=0(y=0).

7. Jlocniauty Ha aOCOIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI THTETpaJIH:

+t0n (1 4 272)
() 1f N dr (a > 0).

|cos a:|

by
g‘ V Sll’l[lf




BapiaaT No10

1. 3HaiiTh HEBU3HAYCHI IHTETPaJIH:

(@) [ (4x + 3)sinbz - dz; ® [ 23 — 622 + 14w — 4 .
(z+2)(z—2)°
1 4 5/ .4 3
T+ — I+ vz
0 ——2L _dz; r - dx.
© f\/m ® ] x2Vz?
/2 o arctg(1/3) 8+t d
2. OGuucnuTH BU3HaeH] inTerpany: a) [ de; 6) [ ( 2"‘ gz)dr .
0o (1+sinx) o 18sin“z +2cos?x

3. OGuucnauTH wiomt Giryp, ooMesxeHux Jiniamu: a) y = x2v/4 — 22;y = 0, (0<2<2). 6) r = sin 3.

4. O04MCANTH TOBKUHY JyTH KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMH

x =2(t—sint), s
<t—.
{ y=2(1—cost), O\t\Q

2 2
. z Y
5. O6umciuTH 06’ €M TiNa, 0OMEKEHOTO TIOBEPXHAMU — + — — 22 = 1:2 = 0; 2 = 2.

2 9

6. OGumcnuTH 00’€M Tina, yTBOpeHOTO Tipu 0OepTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikamu BKkazaHuX (QyHKIIINA, HaB-
x s

koJ1o Bici Oy. y = arcsin g; y = arcsinx;y = 5

7. Jocniautu Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTEIpaJIH:

+oo —

3 t - dx;
(a) Ofx arcg1+$a ;
e! dr

(6)

o zln’x



BapiagT Noll

1. 3HaiiTh HEBU3HAYCHI IHTETPaJIH:

(@ [ ix—:—c?sc;os 3z - dz; 5 (1 n 4/—933)4
dzx; r dx.
©) f332+2s1na: * @ J 22 327
3 + 62% + 5r + 4
(2) f 5-dz;
—2)(z+1)
2arctg 3 dr arccos 1/2/3 (2 ttg .CC) da
2. O6uyuCIUTH BU3HAYEHI IHTETpaIH: a) f ; 0) f — .

2 arctg 2 COSl’(l—COSl’) 0 sin“z + 2cos?x — 3

3. O6uucnuta wionti ¢iryp, ooMexenux minismu: a) y = £v/9 — 22,y = 0, (0<x<3). 6) r = cos 2.

4. O6uMCcANTH TOBXKUHY JAyTU KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMHU

x=2(2cost —cos2t), T
<t<—.
{ y=2(2sint —sin2t), O\t\?,
22 2 52
5. O6uucautu 06’ €M Tina, 0OMEXEHOTO TOBEPXHIMU 6 + ) + T~ 1:2=06;2=0.

6. OGuncnuT 00’€eM Tina, yTBopeHoro npu obepranHi (irypu, ooMexeHoi rpadikaMu BkazaHuUX (YHKIIIH, HaB-
x

koo Bici Oy. y = arccos — £y =arccos o5y = 0.

7. Hdocaiauty Ha aOCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETpaJIu:
(a) f f et

/4 1 dz
©) [ s1n< _ ) —7
0 sz / (sinx)




BapiagT Nol?2

1. 3HaiiTh HEBU3HAYCHI IHTETPaJIH:
(@) [(2—3x)sin2x - dz; 5 <1+W>2

T - dx
(©) fx4——|—1; (r) f 2 dx.
23 + 622 + 10z + 12d _

(B) ;
P P
. 2aretg(1/3) cosz - dx aresin /'3/7 tg?x - do
2. O0YuCIUTY BU3HAYCHI IHTETpAIH: a) - ; f —5 .
o0 (I4cosz)(l—sinz) 0 3sin“z +4cos?x — 7

X
1+

4. OOuucnIUTU AOBXKHUHY AYT'H KPUBOI, 33/1aHOT PIBHIHHAMU

{ x =2cos>t

3. OGuucnuTH mwiomti Giryp, OOMEeKEHHUX JTHISIME: ) Y = y=0;2=1.6)7r=1+2sinp.

m
oLt —.
y = 2sin®t, O\t\4

2
T
5. O6uucIUTH 06’€M Tila, 0OMEKEHOTO TTOBEPXHAMH 5T Y =1, 2=y, 2 =0 (y=0).

6. OGumcnuTH 00’€M TiNa, yTBOpEHOTO TpH 0O0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikamu BkazaHUX (QyHKIIINA, HaB-
konmoBiciOz.y=1—2a2%2 =02 =y — 2;2 = 1.

7. Hocniauty Ha aOCOMOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBIIACH] 1HTETpaJIH:

™/2 Insin
@ | —F——
af VT

> sing
§) ——dz
© if v+ 10

dx;



BapiagT Nol3

1. 3HaiiTh HEBU3HAYCHI IHTETPaJIH:

(@) [ (2z —5)cosdz - dz; ®) fw3+6w2+4x +324 v
(x —2) (x4 2)
4
5
©) f 2cosx + 3sinw d y (1‘*’\/;) .
x; .
(2sinz — 3cosz)” @ J 22 /11 v

2arctg(1/2) (1 _ g; d /4 (5t 2)-d
2. O6unciutn Bu3HadeHi interpanu: a) [ (1 = sinz) do ;0) [ ( g.:zc £2)-do
o cosx(l+cosx) o 2sin2x 45

3. O6uucuTa o Giryp, ooMexeHux minismu: a) © = /4 —y%,x =0; y =0; y = 1. 6) 7 = cos p — sin .

4. OOuUuCIUTU AOBXKHUHY AYTH KPUBOI, 33/1aHOT PIBHIHHAMHU

xr = (1> — 2)sint + 2t cost
T0<t<L2r.
{ y = (2 —t?)cost + 2tsint, Otz
5. OGuucnutu 00’€M Tina, 0OMEXEHOTO TOBEPXHIMHU
22y 2
—+=+—=1z2=42=0
679 Tea CTH?

6. OGuucnuTH 00’€M TiNa, yTBOPEHOTO MpH 00epTanHi dirypu, ooMexeHoi rpadikamMu BKkazaHUX (YHKIIN, HaB-
koo Bici Oy. y = arcsinx; y = arccos x;y = 0.
7. Jlocniautu Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTEIpaJIH:
+oo ax
e
@ [

5 (z—1)"Inz

O B/ |
(6)0fx\/§cos NG

dz;

dz.




BapiagT Nol4

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(a) [arctg/2z —1-dux; ()fx +I+2

(x +2) IL‘3
x - dx + Va3
0 —_— ————dx.
©) f pra—— O [ x2\/_ x
0 sinz - dz T4 11— 3tgx
. OGuncnuTy Bu3HadeHi iHTerpamy: a) | ——,0) —="dx
—x/2 (1 +cosz —sinx) ~ arceos(1/V5) tgr +3

. OGuucuTu o ¢iryp, ooMexeHux Hinisamu: a) = 4 — y%; 2 = y? — 2y.6) r = 2c0s ©; 7 = 3 cos .

. O0UMCIUTH NOBXKUHY AyTH KPUBOI, 3a1aHOT PIBHAHHAMU { Z; : g E’i : S(»:lcl)lstt))77 o<t<r.
22y 2
. Ob6uncnuty 06’€M Tina, OOMEKEHOTO MOBEPXHAMU 9 + 6 61" —1;2 =16 (2=0).

. O6uucnuty 00’eM Tina, yTBOPEHOTo NpHU o0epTaHHI Pirypu, ooMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (PyHKIIIH, HaB-
. 2
koo Bici Oy.y = (z — 1)" ;2 = 0;2 = 2;y = 0.

. Hocnigutu Ha abCONMIOTHY Ta YMOBHY 3015KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIH:

o0 dz

®) “0[ 1+ zesin®2’
1 dx

©® [

o /(1 —2?)arcsinz



BapiagT Nolb

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [ (5z —2)e*du; ® [ 23+ 622+ 1lo + 7 .
(z+1)(z+2°>
2
Se—1 V(1 + V)
©) [ T2 g ® [ da
V1—a2 av/ x5

w/2 .d w/4 9 ct 1

. OGuucnuTH BU3HaYeH] inTerpany: a) [ co87 CT. 0) Ik ctgr + sda.

0 2+cosz’ o (/) (3sinz + cos x)

. OGuncuTy rwiomi diryp, obMexeHux minismu: a) y = zarctgz;y = 0; £ = v/3.6) r = cos ;7 = 2¢cos .

. O6uucnIUTH TOBXKHUHY AYT'H KPUBOI, 3a/1aHOT PIBHIHHAMHU

_ it :
x—et(cost—i—s'lnt), T
y =e'(cost —sint), 6 4
22 2 52
. O6uucnuTh 00’€M Tija, 0OOMEKEHOTO TIOBEPXHIMHU 6 + 9 T 10 =1;2=5;2=0.

. O6uncnuty 00’€M Tija, yTBOPEHOTO MPH 00epTaHHI Qirypu, oOMexeHoi rpadikamMu BkazaHUX (PyHKIIii, HaB-
xono Bici Ox. y = 22 — 2%y = —a + 2;2 = 0.

. ocnigut Ha aOCONIFOTHY Ta YMOBHY 301)KHICTh HEBJIACHI IHTETPaIH:

—+00 y
77 d R):
(a) 1f9+y2x5 z (y € R);

L Ge2e” 4 24 — 1322 — 30
(6) f e + cos T X d.
0

sin® x




BapiagT Nol6

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [ (7z —10)sindz - dz; ® [ 23 + 622 4+ 157 + 2 .
1 (2 —2) (x+2)° 7
T —— Y
(0) f—mdx; (r) f;ﬁdx
va?+1 /T
s -d 0 3tg?x — 50
. OGuucnuTy BU3HaYeH] inTerpany: a) [ €8t x 55 0) J o8 T oY dz.

0 (1+cosx +sinz)  arccos(1/v/T0) 2tgx + 7

. O6uncnuty monti ¢iryp, oOmexxeHux JiHiAMu: a) Yy = vV e¥ — 1;y =0, x = In2. 6) r = cos 3.
. O0umcnuTH TOBXUHY JyTH KPUBOI, 3aaHOT PiBHIHHIMHI

— (42 _ 9\ o
x=(t g) smt+2tcgst, o<t<”
y=(2—1t*)cost + 2tsint, 2

. O6uucnuTH 06’€M Tina, 0OMekKEHOTo MoBepXHAMH 2 = 12 + 4y?; z = 2.

. O6uucnutu 06’eM Tija, yTBOPEHOTo Npu oOepTaHHi (Pirypu, oOMexkeHoi rpadikaMu BKazaHuX (QYHKIIIH, HaB-
koo Bici Ox. y = 22 — 22,y = —x + 2.

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI 1IHTETPaJIH:

+002:c
@@ [ 14

1

1 1—2z dz
§) i .
()j;s1n1+m(1_x2)5/4




BapiagT Nol7

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [In(2? +4)dz; ® [ 23 + 627 + 10z +310
(x—1)(x+2)

tg(z+1) (+\/_)

dz; .
()fcos2 a:+1)$ O = v de
d arctg(2/3) 64+t .d
. OOumcnuTy BU3HAUEHI IHTErpay: a) f ST 6 ( 2+ g)- d
1+ cosz +sinx’ o 9sin“z +4cos’x

. O6uucnuTy o ¢iryp, ooMesxkeHux miniamu: a) y = r%y/8 — 22,y = 0, (0<x<2\/§). 0)r = sinyp;r =
2 sin .

. O6uncnuTH TOBXKHUHY IyTH KPUBOI, 3a]JaHOT PIBHAHHAMHU

x =6 (cost +tsint),
. A
{y:6(s1nt—tcost)7 Ostsm
2?2 2
. OGuncautu 00’eM Tia, 0OMEKEHOIO NOBEPXHAMU 9 + T % —1; z =12 (220).

. O6uucnutu 06’eM Tina, yTBOPEHOTO Ipu oOepTaHHi (Pirypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKkazaHuX (YHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy. y = 23,y = x.

. Hocniautu Ha abCONIOTHY Ta YMOBHY 3015KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIH:
+o0o
(a) f z?emdr (a > 0);

dz
—cosz

©) f ~
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. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

T 3 2
(a) f — xdx; ®) f x° + 6x 10z +352 -
(x—2)(x+2)

3 4 1+ 3.T2
© J xfﬂdx; O [ T

2 arctg 2 dr arctg 3 dr

. 00 i1 : ;0 - .
YUCIUTH BU3HAUCH] IHTETpan: a) ﬂ{z cos? 7 (1 — cos ) ) 7{/[4 sin27 (3tgx 1 5)

x
. O6uucuTy nont Giryp, oOMeKeHuX JiHiAMU: @) Yy = —————; ¢ = 0; 2 = 1. 0) r = sin 6.

(22 +1)

. O6uncnuTH TOBXKUHY TyTH KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMHU

x = (t* — 2)sint + 2t cost,
<t
{ y = (2 —t*)cost + 2tsint, Ostsm

. O6uncnuty 06’€M Tina, OOMEKEHOTO OBEPXHAMHU

2 2 2
x Y z
—+ === =-1;2=12(220).
49 3 (:20)
. O6uncnuty 00’€M Tina, yTBOPEHOTO MpH 00epTaHHI Qirypu, oOMexeHoi rpadikamMu BKazaHUX (PyHKIIii, HaB-
xono Bici Oz. y = sin z;x = 5y = 0.

. ocniguT Ha aOCONIIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIH:

+oo \/E.da;
@ i

2 r.dx
§ _
(){x2—3x+2
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. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(a) [arctg/4zr —1-dx; 2?4 62> + 130 +8
z(r+2)
5 f1+ln$d . © Wl_l_ﬁdx.
©) ) ——d= o V/a?
2 arctg(1/2) dr /4 6tgl’ - dx

. O0OumnCcINTH BA3HAYEH] IHTETPANIH: a ;0 - .
P )2arcté{1/3) sinz (1 — sinx) )arcsin(1f/¢37) 3sin2x + 5cos?

. O6uucnuty wiomi ¢iryp, oOMeXeHUX JHIAMU: a) Y = Yy =02 =120 =¢€>06)r =cosp;r =

o5~ 7) (Geos).

1
zv/1+Inzx

. O0YMCIUTH TOBKUHY JIyTH KPUBOT, 33]JaHOT PIBHAHHIMH
r=4cos’t, ™ T
) =<t
y=4sin’t, 6 4

22 2 2
. O6uucnutu 00’eM Tija, 0OOMEKEHOT0 OBEPXHAMHU 6 + 9w —1;z = 16.

. O6uucnutu 06’eM Tija, yTBOPEHOTO Mpu oOepTaHHi Pirypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKkazaHuX (QYHKIIIH, HaB-
koo Bici Ox. y = 2o — 22y = 4 — 222

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 301>KHICTh HEBJIACHI IHTETPaJIH:

oo In“chx
@ J :
L2 p? (1 + —)
x

dz

Vi)

dz;

2
QNI
0



BapiaaT No20

. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [ (5x + 6) cos 2z - dx; 223 + 62° + Tx + 4
®) [ 3
(x4+2)(x+1)

(6)f +1)- dx. (r)f‘/H\/_)d

x.

x3 +3z+1)° e
. ™2 cosx - dx 9 (3tgz +1)-dz
. OGuncnuTH BU3HAYEHI IHTErpaIN: ) f —_— - .
o D+4cosz _aresin(1/3) 2sin2x — b5cos2z + 1

. O6uncnutu momti ¢iryp, oOMexxeHux JniHisMu: a) £ = v/e¥ — ;2 =0;y =In2.6)r =1+ V2 cos ©.
. O6uncnuTH TOBXKUHY TyTH KPUBOI, 3aJaHOT PIBHAHHAMHU

xr = (1> — 2)sint + 2t cost, 0< t<—
y=(2—t*) cost+ 2tsint, =3

. O6unciuTn 06’ €M Tina, 06MEKEHOTO MOBEPXHAMH 2 = 272 + 18y?: 2 = 6.

. O6uucnutu 00’eM Tina, yTBopeHoro npu obepraHHi Qirypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKa3aHUX (QyHKIH, HaB-

koo Bici Oy. y = arccos — X ;y = arccos z;y = 0.

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 3015KHICTh HEBJIACHI IHTETPaJIH:

oo x® dx
t =,
() f arctg 7= —s —
dx

© f 1 V1 — 22arccos
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. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(a) [ (3z +4)edr; ® | 2 — 622 + 132 — 6 N
(2 +2) (z —2)° ’
©) | dx ()f\/l_}_\g/}dl‘
> r —dx.
zvx? —1 /T
.. /2 sinz - dx wesin VT8 6 sin 1 - da
. O0uucnUTH BU3HAYEHI IHTETpaIU: a) f —,0) f _.
0 (14 cosz+sinz) o 4+ 3cos2x
o . 3 5
. OGuucuTh ot ¢iryp, ooMexkenux midismu: a) © = (y — 2)" ;0 =4y — 8.0) r = 3 Cos; 1 = 3 Cos .
. O0uMCIUTH TOBKUHY IyTH KPUBOI, 33JaHOT PIBHIHHIMH
_ ot .
xr = et (cost + s¥nt), 0<t<or.
y = e’ (cost — sint),

. O6uurcnuTH 06’€M Tina, o6MeskeHoro nosepxuamu 2 + y? = 9; 2z = y; z = 0 (y=0).

. O0uuciuTy 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH oO0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (YHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy. y = arccos x; y = arcsinx; x = 0.

. Hocnigut Ha aOCOIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIIH:

@ J“foozarctg:v
a ————duz;
0o V1+a3

6) f1(1 — 2)?sin —
) 1

dz.
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. 3HAWTH HEBU3HAYECHI IHTETpaIU:

x-dz 213 — 62° + Tz
@ [—5— ®) 5dz;
cos*x (x4+2)(x—1)
x —arctg'z V1+ Jx
(6) f Wdl’, (F) f N 12 x_5 dx.
0 d arcsin(S/\/E) 9t 5).d
. O0uuCcnIUTH BU3HAYEHI IHTETpaIU: a) f cosr e 55 0) f (2tgz+5)-do

—x/2 (1 +cosz —sinx) aresin(2/V5) (5 —tgx)sin2zx’
. O6uucuTy Wwiomi ¢iryp, ooMexeHux miniamu: a) y = xcosx;y = 0, <0§x<g). 06)r = 2sinp; r =
4 sin .

. O6uncnuTH TOBXKUHY yTH KPUBOI, 33JaHOT PIBHAHHAMHU

{ x=4(t —sint), g<t<27r'

. O6uncnuty 06’€M Tina, 0OMEKEHOTO TOBEPXHAMHU

v

16:1;z:\/§y;z:0(y>0).

a:2+
3

. O6uucnutu 06’eM Tija, yTBOPEHOTo Mpu oOepTaHHi Pirypu, oOMexkeHoi rpadikaMu BKazaHUX (QYHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy. y = 222 = 2;y = 0.

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI 1IHTEIPAJIH:

+o00 6\/5_1
(a) f(1+ - )dm (e #£0);

1

1 sin — - dzx
© | z -
0 22 + a3 + 22 cos

e
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. 3HAWTH HEBM3HAYCHI IHTETpaJIH:

(@) [(1—6x)e*dz; ’ (1 + \3/_)2

(6) [tgzIncosz - dz; o [ T .
®) f2x + 622 + T + 1 .
—1)(z+1)°
w/2 dr arcsiny/2/3 8tg$’ - dr
. O0uncnuTH BU3HAYCHI IHTETPAIH: ) f 55 0) f — .
(1+cosz +sinz) a4 8sin"x+3cos?z — 7

. OGumciui mront diryp, obMexennx miHismu: a) & = arccos y; ¢ = 0;y = 0. 6) r = v/2 cos <<p — %) ;=

V2 sin <S0 — %) <E<¢<3—W)-

4 4
. r = 8cos’t T
. . , o'l << T
OO0umCINTH TOBXUHY IyTH KPHBOI, 33J1aHOI PIBHAHHAMH { y = 8sin’t, 0<t 5
. O6uncnuty 06’ €M Tina, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHAMHU
2 2 2
Y z
—+—————1;z:20 220).
25 9 100 (z20)

. O6uucnutu 06’eM Tija, yTBOPEHOTo Npu oOepTaHHi Pirypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKkazaHuX (yHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy. y?> = — 2;y = 0y = 2%,y = 1.

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTEIPaJIH:

tIn (14 + 2%)

@ [ =7
©) f dr

1—224+2V1—2a?
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. 3HAWTH HEBU3HAYECHI IHTETpaIU:

(a) [arctg/3z —1-dx; 3z° +92° + 1024+ 2
B [ —dx;
(x—1)(z+1)

x - dw 1+ a3
22

©) [ ﬁ; ) [ dz.

.. ™ 2sing - dx arccos(1/V/26) 12 - dz
. OGuncnuTn Bu3HadeHi iHterpamt: a) [ ————; 6) —.
0 2+sinw arcos(1//10) (6 4+ 5tgx)sin 2z

. OGuucnuTH miomi (iryp, oGMeKeHHX TiHisMu: a) y = cos x sinz;y = 0, <O<x< ) 0) r = 6sin3p;r =

3 (r=3).

bo| 3

. O6uucnIUTH TOBXHUHY AYT'H KPUBOI, 3a/1aHOT PIBHIHHAMHU

x = e (cost+sint), w
.4 =<t
{ y = e'(cost —sint), Q\t\w
2?2
. O6uuciuTh 00’€M Tija, 0OMEKEHOTO TIOBEPXHIMHU g + T 2=12=0;2 = 4.

. O6uncnutu 00’€M Tina, yTBOPEHOTO MPHU 00epTaHHI Qirypu, oOMexeHoi rpadikamMu BKazaHUX (pyHKIIii, HaB-
xono Bici Ox. y = 2%,y = 1; 2 = 2.

. MocniguT Ha aOCONIIOTHY Ta YMOBHY 301)KHICTh HEBJIACHI IHTETPaJIH:

+oo
a—101 to® d ;
(a) Ofa: arctg :1:+1$
9 d
© J -

S+ 1)V +1
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. 3HAWTH HEBU3HAYECHI IHTETpaIU:

(@) [ (4z —2)cos2z - du; ® [ 23+ 622 + 14z +310 v
(x4+1)(x+2)

3 1 _"_ 3
© | de; o [ \%C—;/de.

2m/3

. O6uucnUTH BU3HAYCHI IHTETPAIH: a) f -
o l+cosz+sinx

1 : arctg 3 1 t -d
+ sinx 42: 6) (1+ctgx)-de

x4 (sinz + 2cos z)?

. OGuncmuTy o diryp, ooMexennx minismu: a) y = (r + 1)° ;92 = 2+ 1.6) r = 6cos 3p;r = 3 (r=3).

x =3 (2cost — cos2t),

<t<
y = 3(2sint — sin2t) , Osiszm.

. O6uuCcnIUTH TOBXHUHY AYT'H KPUBOI, 3a/1aHOT PIBHAHHAMHU {

. O6uuciuTh 00’€M Tija, 0OMEKEHOTO TTOBEPXHIMHU

=1,z =yV3;2=0 (y=0).

NS

x2+
3

. O6uncnutu 00’eM Tija, yTBOPEHOTO NMpH o0epTaHHI Qirypu, ooOMexeHoi rpadikamMu BKazaHUX (PyHKIIIH, HaB-
kouto Bici Oy. y = Inx;x = 2;y = 0.

. Hocnigutu Ha aGCONIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI 1HTETPAJIH:

+o0 9
(@) [ ze " dx;

—00

1 cos x—3/2
0 —dx.
© Of 1+ 22 *
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1. 3HaiiTh HEBU3HAYCHI IHTETPaJIH:

() f(x\/_— 3) cos 2z - du; 5 <1+\3/—>4

© [ 2+4 ) [ T

202 4+ 622 + Tx
()f 2) (x +1)°

€,

™2 sinz-dx ates (4 4tgx) - dx
2. O0uncnuTH BU3HAYEHI IHTETpaIH: a) f I+ cost sinx; f 5 sEnQ . f 1)8 cos? 1
0

1
3. OGumcauTy miomi (iryp, ooMexeHux miniamu: a) y = 2o — 22 + 3;y = 22 — 4o + 3.6) r = 5 + sin (.

4. O64MCAUTH TOBKUHY JyTU KPUBOI, 3aJaHOI PIBHAHHAMU

r = 2(Cf)st+ts1nt), o<t<™.
y = 2(sint —tcost), 2
2?2 22
5. O6uucauTH 00’eM Tijta, 0OMEKEHOTO IMOBEPXHAMHU 6 + ) + i 1;2=1;2=0.

6. OGuncnuTu 00’€M TiNa, yTBOPEHOro npu obepTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikamu BKazaHUX (QyHKLIN, HaB-
koo Bici Ox. y = z3;y = /.

7. Jocniautn Ha aOCOMIOTHY Ta yMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETpaIH:

(a) Jrfoo (x + i) In(1+273*)dz (a>0);
0

arcsin x

(@fm
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. 3HAWTH HEBU3HAYECHI IHTETpaIU:

(a) [zsin®z - dx; 2 —62° + 13z —6
® J (2 +2) (z —2)° .

(6)farcs1n x—l—l . ()f{”’/l—i—

2arctg(1/2) 1 sin arctg 2 12 to 1) - dr
. OGuucnuTn Bu3HadueHi inTerpanu: a) [ +—.2d$; 6) | ( 5 +ig7) .
0 (1 —sinx) 0 3sin“xz + 12cos?x

. O6uncnuty momti ¢iryp, oOmexxeHux JiHisMuU: a) y = arccos x;y = 0;z = 0.

3
0)r =sinp;r = V2 cos (gp — %) (Oggpgf).

. O0uMcnIUTH TOBXKUHY IyTW KPUBOI, 33JaHOT PIBHAHHIMHU

0LtLm.

x=4(2cost — cos2t),
y=4(2sint —sin2t),

. O6unciuTn 06’€eM Tina, 06MEKEHOTO MOBEPXHAMHA 2 = x2 + 9y?: 2 = 0; 2 = 3.

. O6uncnutu 00’eM Tina, yTBOPEHOTo NMpH o0epTaHHI Qirypu, ooOMexeHoi rpadikaMu BKa3aHUX (PyHKIIiH, HaB-

xorno Bici Ox. y = z%; 2 = y>.

. Hocnigutu Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIH:

+oo 1’2

T
(a) {235 ;
w/4
(6) [ tg®x-cosctgz - dx.
0
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. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

(@) [ (8 —3x)cosbr - dx; ® [ 23 + 622 4 14z + 4 .
(2 —2) (x+2)° 7
8x — arctg 2z V1+ Vat
—= dux; ———Fdx.
©) [ =7 9 ) [~y
.. /2 sin? x - do arecos(1/2) 36 - dz
. O0uucnIUTH BU3HAYEHI IHTErpaIn: a) f —,0) f - .
0 (14 cosx +sinx) aa  (6—tgz)sin2x

. OGuuciuTy wiowi ¢iryp, ooMexenux niHismu: a) y = /36 — 2%y = 0, (0<2<6). 6) r = cosp;r =
sin ¢ (Oégogg).

. O6uncnUTH TOBXKUHY TyTH KPUBOI, 3a]JaHOT PIBHAHHAMHU

ot '
{ x = e (cost +sint), o<t<n.

y = e’ (cost — sint),

2
) (]
. O6GUHCIUTH 06°€M Tija, 0OMEKEHOTo MOBEPXHAMH T2 + = — 22 =1:2=0: 2z = 3.
9 4 ) )

. O6uucnutu 06’eM Tija, yTBOPEHOTo Ipu oOepTaHHi Pirypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKkazaHuX (QYHKIIIH, HaB-
koo Bici Oy. y = 22y = x2.

. Hocniautu Ha abCONIIOTHY Ta YMOBHY 3015KHICTh HEBJIACHI 1IHTEIPaJIH:

T In (2 + )

@ Ve
! d
© | 5

S (2—2) V1 =22
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1. 3HaiiTi HEBU3HAYECHI IHTETPaJIN:

_ =22 J . 3 _ 612 + 14 —
(@) [ (4z — 3) e *dux; ® fx 62 + 14x 36 v
(x+1)(x—2)
xcosx + sinx (1—|-\/_)
©) [ —dx; O [
(zsinz)” x /27
. 9 cos? x - dx aresin(3/V10) (2tgx —5) - dx
2. O0YyuCIUTU BU3HAYEHI IHTErpaIu: a) f —,0) f —5-
—or/3 (1 + cosz — sinw) 0 (4dcosx — sinx)

3. O6uucnuTH wionti Giryp, ooMexeHux miniamu: a) y = r2v/16 — 22y = 0, (0<w<4). 6) r = 2cos 6.

3

. =10 t
4. O0uyucnIUTH TOBXKUHY JyTU KPUBOI, 33J1aHOT PIBHSIHHIMH { ; _ 10 ;(;153 : TO<t<—.

l\D

5. O6uucnuTH 06°€M TiNa, 0OMEKEHOro MoBepXHAMH 2 = 212 + 8y?; 2 = 4.

6. OGumcnuTH 00’€M Tina, yTBOpeHOTO Tipu 00epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikamu BkazaHuX (QyHKIIINA, HaB-
xono Bici Ox. y = —x? + 5z — 6;y = 0.
7. Jocniautu Ha aGCOMIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTEIpaJIH:

@ +f°° sin ax

()ffdx

sinx
e —

d:L‘ (a € R);
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. 3HalTH HEBU3HAYCHI IHTETPAJIH:

23— 622+ 11z — 10
(& [ +—dx;
(x+2)(x—2)

(@) [(4— 16z)sindz - dz;

x - dr V' 1+ Va2
© | ) [————du.
Vot +x?+1 Vs
N 2 arctg 2 dr arccos(l/\ﬁ) 3 + 2 tg T
. OOuMCIUTY BU3HAUCHI IHTETPAIH: a) f — ; f — dx.
<2 sin“z (1 +cosx) 0 2sin“x + 3cos?x — 1

. OGuucuTH o Giryp, 06MexeHux JiHiamMu: a) y = sinz cos® 73y = 0, (Oéx g) 0)r = 4sin3p;r =
2 (r=2).

. O6uucnIUTH TOBXHUHY AYT'H KPUBOI, 3a/1aHOT PIBHIHHAMHU

. O6uuciuTH 06’ €M Tina, 0OMeKEHOTro noBepxuamu z = 4z2 + 9y?: 2 = 6.

. O6uuciuTy 00’€M Tija, yTBOPEHOTO TIpH oO0epTaHHi (irypu, oOMexeHoi rpadikaMu BKazaHUX (YHKIIH, HaB-
koo Bici Ox.y = 3sinx;y = sinx; 0<e <.

. Hocnigut Ha aGCOIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAIH:

T e —|nx

@ [ ———apdx;
3 (14 x%)
w/4

sinx 4+ cosx

(0) f ————du.
0 +v/sinx —cosx



